

Магнитогорский Металл

городская газета



17-32
страницы

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
www.mmgazeta.ru
№ 78 (11426)
16 июля 2005 года
СУББОТА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА

Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА.



Андрей БОТИН, старший вальцовщик ЛПЦ-10

Нормальный деловой мужик. Умный, умеющий принимать грамотные, лучшие решения. Читайте на 4-й стр.



СРОЧНО В НОМЕР

Лица года

В преддверии Дня металлурга вышел очередной номер журнала «Лица года. Конкурс», в котором основное внимание уделено металлургическим компаниям России.

Редакция журнала провела опрос «Наиболее стратегические металлургические компании России в лицах», по результатам которого на первое место поставила председателя совета директоров Магнитогорского металлургического комбината Виктора Рашникова. В пятерке первых лиц отечественной металлургии присутствуют также председатель совета директоров Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин, председатель совета директоров ЗАО «Ренова» Виктор Вексельберг, президент металлургической компании «Евраз-Холдинг» Александр Абрамов и глава холдинга «Северсталь-групп» Алексей Мордашов.

Магнитке и Виктору Рашникову посвящен центральный материал номера, вышедший под заголовком «ОАО «ММК»: цели прежние, задачи новые».

Журнал «Лица года. Конкурс» также предоставил слово главам тех регионов, в экономике которых ведущую роль играет металлургическая промышленность. Губернатор Челябинской области Петр Сумин тепло отзываясь о магнитогорских металлургах и говорит об их огромном вкладе в экономику Южного Урала. «Безусловной гарантией финансово-экономической, социальной стабильности города Магнитогорска и в целом Челябинской области стала покупка государственного пакета акций ММК менеджментом этого предприятия, – говорит, в частности, Петр Сумин. – Металлургия продолжает оставаться локомотивом нашей экономики».

Россыпь наград

Вчера во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе состоялось вручение государственных наград работникам ОАО «ММК», его дочерних обществ и учреждений.

С приветственным словом к награжденным обратились губернатор области Петр Сумин и председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников. Им и генеральному директору ОАО «ММК» Геннадию Сеничеву выпала честь награждать магнитогорцев, удостоенных отраслевых почетных званий, вручать медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, благодарственные письма полпреда Президента РФ в Уральском федеральном округе Петра Латышева и Почетные грамоты губернатора.

Эстафету от них принял глава Магнитогорска Евгений Карпов, из рук которого Почетные грамоты администрации и городского Собрания получили тридцать шесть работников ММК и дочерних предприятий. От имени Международного клуба менеджеров имени Петра Великого ордена и медали вручали президент клуба Виктор Рашников и исполнительный директор Елена Макарова.

С учетом корпоративных наград ОАО «ММК» в честь праздника поощрили 456 магнитогорцев. Список награжденных – на 5-й странице сегодняшнего номера.

Вниманию избирателей Юго-Восточного округа № 20!

20 июля с 14.00 до 17.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области **Андрея МОРОЗОВА** (пр. Пушкина, 19, ДКиТ металлургов) прием избирателей ведет помощник депутата.

Предварительная запись по телефону 24-82-98.

ЦИФРА НЕДЕЛИ



20
процентов

Руководство ОАО «ММК» приняло решение с 1 июля в среднем на двадцать процентов повысить выплату ежемесячной материальной помощи неработающим пенсионерам в зависимости от стажа работы на комбинате.

ФРАЗА ДНЯ

Трудности возрастают по мере приближения к цели. Но пусть каждый совершает свой путь подобно звездам: спокойно, не торопясь, но непрерывно стремясь к намеченной цели.

Иоганн ГЕТЕ

Как там на улице?

	суббота	воскресенье	понедельник
температура, °С	+13 +26	+14 +27	+20 +28
осадки			
атмосферное давление	726	728	728
направление ветра	С-З	С-З	В
скорость ветра	1-3 м/с	1-3 м/с	1-3 м/с

Магнитные бури: 22, 24, 28, 30 июля.